SEGON.- El preu de la present compravenda és de          €, (                                 Euros), quantitat que se satisfarà pel comprador al venedor de la forma següent:

a.               € (                                           Euros), que són lliurats en aquest acte, mitjançant xec bancari estès per l'entitat                                               , pel citat import, a favor del venedor, de data                         , nº de xec                              , xec que és rebut per la part venedora, servint el present document d'eficaç carta de pagament.

b.                       € (                                           Euros),  que seran satisfets per la part compradora a la venedora al temps d'atorgament d'escriptura pública de venda, la qual s'atorgarà en la Notaria, que a tal fi designi, la part compradora, dins dels noranta dies següents a la data del present document.

c. I la resta, o sigui,              € (                                           Euros), que quedaran retinguts per la part compradora per fer front al pagament de la quantitat que resta per amortitzar i saldar definitivament el préstec hipotecari que grava l'habitatge objecte de la present compravenda, comprometent-se la part compradora a atendre el referit pagament, alliberant de qualsevol responsabilitat, a aquest efecte, a la part venedora.
d. En cas de desistiment del comprador, aquest perdrà les quantitats lliurades; excepte si el desistiment resulta de la negativa de l'entitat de crèdit designada a concedir el finançament per a l'adquisició de l'immoble; i si fos el venedor el que desistís, les haurà de tornar duplicades segons el que estipula l'article 621.8.2 del Llibre 6è del Codi Civil de Catalunya. El comprador haurà de justificar documentalment, dins el termini pactat, l'anterior circumstància, de conformitat amb l'article 621.49 del mateix text legal.

***S’ha de tenir en compte que qualsevol lliurament de diners del comprador al venedor es presumeix amb la nova regulació del Llibre 6è del Codi Civil de Catalunya entrega en concepte d’arres confirmatòries, de manera que l’import entregat ho es com a paga i senyal i a compte del preu.***

***La nova regulació del Llibre 6è del Codi Civil de Catalunya especifica que si el contracte preveu el finançament per una entitat de crèdit, el comprador te la facultat de desistiment, en cas de no obtenir-lo, però aquest nova especialitat de la normativa ADMET PACTE EN CONTRA, a mode d'exemple aquest pacte en contra podria ser: Renúncia expressament la part compradora al que disposa el 621.49 del Codi Civil de Catalunya, que en el supòsit que l'adquirent depengui de l'obtenció d'un crèdit hipotecari per satisfer la part del preu restant, seran del seu compte i risc les despeses derivades de la tramitació, així com el risc derivat d'obtenir-, de manera que el present document no queda supeditat la seva efectivitat a que la part compradora obtingui tot o part del preu per una entitat de crèdit i la present compravenda no queda subjecta a l'obtenció de finançament per la part compradora, de manera que la part venedora no  haurà de tornar a la part compradora les quantitats lliurades a compte del preu, si fos el cas que necessités per a l'adquisició de l'immoble finançament per part d'entitat de crèdit i no ho obtingués, assumint en conseqüència el risc de la falta de finançament, així com de totes les despeses que es derivin ***

